

「北加州中文學校聯合會」第45屆第四次理事會暨第46屆正副會長選舉

#「北加州中文學校聯合會」第45屆第四次理事會暨第46屆正副會長選舉

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-11

「北加州中文學校聯合會」第45屆的第四次理事會（也是本屆最後一次的理事會）於六月十一日下午兩點假「金山灣區華僑文教服務中心」舉行。會議由會長王婉君主持，近五十位校長理事們參加。王婉君會長由衷感謝各會員學校和北加同仁們一年來，同心協力的完成了許多活動。希望日後，大家能繼續群策群力、支持參與北加舉辦的各項活動。

「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任代表僑教中心感謝聯合會的貢獻，也期許大家繼續攜手推展傳承海外的華語文教育與文化。莊主任並與大家分享最新的僑教訊息，請校長們協助推廣以下兩項活動：

1. 「中華民國僑委會」將舉辦第三屆〈全球華語口說爭霸賽〉，讓全球僑校及臺灣華語文學習中心的學生在雲端一展長才，期許在座的校長鼓勵學生參賽，展現華語口說能力。
2. 「聯合會」將於7/4 舉辦的〈灣區好聲音〉影音歌唱比賽，鼓勵會員學校以及華語文學習中心的學生透過唱歌來體驗華語，閩南語及客語學習，同時展現他們的音樂才藝。獲勝者可晉級參加「僑委會」〈112年全球暨僑生歌唱大賽〉活動。

此次的會議，除了各組的會務報告外，並且由本會攝影組安排理事與同仁們的年刊拍照。最後重要的任務是選出第46屆的正副會長。在提名審核小組3位常務理事們：「天樂中文學校」校長陳秋涼；「中華文化學習中心」校長李亭儀，與「西谷中文學校」校長陳美華，說明審查過程後，隨即介紹第46屆的正副會長候選人單聖玲與李娜亞，她們相繼發表政見之後，由參與的常務理事們進行投票。在提名審核小組唱票結果中，宣布單聖玲和李娜亞獲得全數同意，以 48 票高票當選，接任「北加州中文學校聯合會」第46屆正副會長。



宣佈當選



2023-06-11 「北加州中文學校聯合會」第45屆第四次理事會暨第46屆正副會長選舉